



印尼旅游大巴 发生侧翻 致数十人死伤

2月10日傍晚,一辆载满乘客的旅游大巴在印尼西爪哇省的Tanjakan Emen Subang发生侧翻,事故造成27人死亡、20余人受伤。据悉,事故发生在10日下午5点左右,旅游巴士与一辆摩托车发生碰撞后侧翻。

(图片来自网络 作者请与本报联系)

要闻

法律有漏洞? 美国6名未成年人将参选州长

环球网2月11日讯 近日,美国6名不满18岁的青少年宣布将参选年底的州长大选,出现了还没有投票权却能成为候选人的奇特现象。据悉,堪萨斯州法律未对州长候选人有任何年龄限制,让这6名尚未拥有投票权的青少年找到漏洞,有机会进军政坛。

巴基斯坦用美制导弹打印度 印方不满要向美“上访”

海外网2月11日讯 近年来,印巴军队在克什米尔实控线协议停火区频繁开火,两国进入2018年以来交火更不断。日前,印度国防部消息透露,巴基斯坦在近日的交火中使用美国制造的导弹袭击印军,印度极有可能向特朗普政府反映这一情况。

为救火先纵火! 德3名消防员为“立功”故意放14场火

海外网2月11日讯 德国北威州3名消防员3个月来故意纵火14次,烧毁至少30辆汽车,造成的经济损失高达200多万欧元(1欧元约合7.70元人民币)。而根据警方的说法,他们的动机竟然只是期待出勤执行灭火任务。

玻利维亚狂欢节发生爆炸 至少6人丧生28人受伤

中新网2月11日讯 2月10日,玻利维亚奥鲁罗镇狂欢节上发生爆炸,造成至少6人丧生,另有28人受伤。据当地警方的初步信息,可能是街边小吃店的煤气罐发生爆炸。

印度严打作弊 4天100万考生弃考

环球网2月11日讯 近日,印度北方邦举办年度学业测验。由于严打作弊,在过去的4天内,已有100万考生弃考,弃考比例高达15%。由于考试会持续1个月,弃考比例还会上升。其中,英语和数学的弃考率最高。

目击者手绘嫌犯画像“幼儿园水平” 警方却成功锁定

中新网2月11日讯 美国宾州日前发生一宗窃盗案,一名嫌犯在市集盗走一些现金后畏罪潜逃。原本此事未引起注目,却因警方公布的嫌犯素描画像太拙劣,引发不少美国网友吐槽。然而,没想到警方真凭该画像锁定嫌犯,并发出逮捕令,欲将目前仍下落不明的嫌犯缉拿归案。

韩企代表半夜跑路 拖欠越南工人百万工资

环球网2月11日讯 临近春节,越南又发生了一起韩国企业拖欠当地工人工资跑路的事件。据悉,一家位于越南同奈省的韩国投资企业的代表和韩国员工本月8日在拖欠工人工资的情况下离开越南。该企业拖欠工人1月份工资6.6亿韩元(约合人民币382万元),拖欠社会保险8.4亿韩元。

意大利“涉黑”案25名华人罪名不成立 全部获释

中新网2月11日讯 2月9日,意大利佛罗伦萨法院根据当地检察院的公诉,正式开庭审理了1月18日在意大利警方联合行动中被拘捕的25名华人“涉黑”案件。根据法庭调查,法院认为,这25名华人涉嫌黑社会团伙犯罪的罪名不成立。法院决定对涉案人员予以释放。

澳大利亚副总理婚外情引爆舆论

新华网2月11日讯 7日,澳大利亚副总理巴纳比·乔伊斯与前媒体顾问维基·坎皮恩的婚外情被曝光,同一天,美国国会众议院通过决议,禁止议员与下属发生性关系。澳洲一些议员开始讨论效仿美国做法,禁止议员与下属发生性关系的可能性。澳总理马尔科姆·特恩布尔9日公开表态反对,称“成年人间的关系无法借规定来证明是否正当”。

日本一垃圾处理厂内现1700万日元 三月无人认领

环球网2月11日讯 日本富山市的一家垃圾处理厂去年11月9日在处理垃圾时发现了1700万日元(约合人民币98万元)。垃圾处理厂向警方通报了这一情况,但截至2月11日,无人前去认领。据悉,在三个月保管期满后仍无人认领的情况下,根据日本遗失物法,该1700万日元现归垃圾处理厂所有。

社会

日本一男子差点错过两个亿! 在兑奖截止日前才发现中头彩

环球网2月11日讯 近日,日本福冈县一男子忘记带钱包,就试着翻找车里有没有零钱,结果发现了去年买的30张绿色彩票。他想换点晚餐钱就去了彩票站,没想到竟然中了一等奖,奖金合计约2亿日元(约合人民币1156万元)。而去年发售的“绿色彩票”兑奖截止日期为3月28日。

情侣变卖家当买船环游世界 不料出海次日船沉了

海外网2月11日讯 美国科罗拉多州一对无任何航海经验的年轻情侣变卖所有身家,买了一艘有49年船龄的老船,决定环游世界。不料出海刚刚第2天,船只就触礁沉没,这对情侣也因此破产,所幸两人无生命危险。

绑架运钞车司机女儿 法国两歹徒劫走近2亿

星岛环球网2月11日讯 法国两名假装成修水管工人的男子,于9日傍晚在里昂的一栋公寓,将保险公司的一名运钞车司机22岁的女儿绑架,并与该司机通电话索要赎金。这位父亲接到电话后,与一名同事载着一车现金与绑匪碰面,然后交出车上现金。绑匪将运钞车上的3000万瑞士法郎(约合人民币2亿元)搬走后,驾驶一辆保时捷逃亡。

“老虎”现身牛棚 与苏格兰警方对峙45分钟

星岛环球网2月11日讯 日前,苏格兰阿伯丁郡一个牛棚竟然发现老虎出没。警方接报后大为紧张,警员全副武装到场。双方对峙45分钟后,警员才发现“老虎”其实只是一只像真度极高的“毛公仔”,令人啼笑皆非。

泰国女孩为男友庆生 用10万泰铢现金折花束当礼物

中新网2月11日讯 近日,泰国一名女大学生用10万泰铢(约合人民币19856元)现金折的玫瑰花束,当作生日礼物,为男友送上惊喜。据悉,这些钱都是她卖化妆品赚来的。